



◎ 罗霸气外露

欧锦赛预选赛附加赛 梅开二度,确实有傲气资本 血性队长C罗!

重演小贝壮举 再喊梅西就回吼C罗!

昨日凌晨,2012欧锦赛预选赛附加赛回合结束全部4场争夺。在一场焦点之战中,C罗梅开二度,带领葡萄牙主场6:2大胜波黑。

4天前,在波斯尼亚堪称“菜地”的球场,C罗遭到了波黑球迷的恶意挑衅。在“梅西!梅西!”的“咒语”轰炸的干扰下,在糟糕草皮对技术动作的破坏下,C罗没能取得进球。葡萄牙也与波黑互交白卷,将晋级的悬念留到了4天之后……

昨日凌晨,在葡萄牙光明球场6.5万球迷的殷切注视下,在本菲卡俱乐部精心呵护的绿茵场上,C罗用两粒精彩绝伦而又至关重要的进球,向所有的质疑和敌意做出了最有力的回击!

第8分钟,C罗在距门30码处遭到斯帕西奇和贾西奇的双重侵犯,为球队赢得任意球机会。作为当今足坛最为恐怖的任意球高手之一,C罗当仁不让地亲自操刀主罚,皮球划出一道诡谲而妖魅的弧线,越过人墙之后急速下坠,轰进球门左下死角!这记石破天惊的任意球,

不禁令人回想起2001年贝克汉姆攻破希腊队大门的那道圆月弯刀,当时,英格兰队凭借小贝在伤停补时阶段的这粒进球,2:2追平希腊,终于晋级2002年世界杯决赛圈。10年之后,C罗重演了小贝的壮举。

第53分钟,C罗利用巧妙的反越位跑动刺穿了波黑的防线,他接穆蒂尼奥的直传衔枚疾进,甩开身后苦苦追赶的斯帕西奇、帕帕奇等波黑后卫,冷静地运用假动作晃过出击的贝戈维奇,轻松地攻破了空空如也的波黑球门,为葡萄牙队将领先优势扩大为3:1!

此役之后,C罗也将自己的国家队进球总数提高到了32球,与菲戈并列葡萄牙队历史射手榜的第三位。“我完成了进球,帮助球队战胜了一个非常强大的对手。此刻,我们可以充分享受出线的喜悦;但也要保持冷静,带着平静的心态回到俱乐部。”从C罗赛后的发言来看,这位葡萄牙队长确实成熟了。阿忆

其他附加赛战果

- 黑山0:1捷克 (总比分0:3,捷克晋级)
- 克罗地亚0:0土耳其 (总比分3:0,克罗地亚晋级)
- 爱尔兰1:1爱沙尼亚 (总比分5:1,爱尔兰晋级)

欧锦赛16强分档揭晓

欧洲杯预选赛附加赛全部结束,决赛圈的抽签分档也随之揭晓,16强被分为四档,将在12月2日进行分组抽签。

16强具体分档情况

- 第一档:乌克兰、波兰、西班牙、荷兰
- 第二档:德国、意大利、英格兰、俄罗斯
- 第三档:克罗地亚、希腊、葡萄牙、瑞典
- 第四档:丹麦、法国、捷克、爱尔兰

国足赢球也出局 昨夜便装返回北京 脱下战时袍 回家玩去吧



又一次梦碎,同时2011年国足比赛已经收官,国脚们带着疲惫和遗憾,昨天早上返回了北京。早上8点15分左右,国足一行缓缓走出北京首都机场,与出发时身着统一的运动服不同,昨早回京的他们都穿着各自的便装,经过了6个小时的飞行,队员们都满脸倦容。

卡马乔身着一身西装,看上去一如既往的倔强,他没有接受记者的采访,并且还有意躲避摄影记者的镜头。尽管卡马乔回避了记者的采访,但是有关临阵换帅时机是否恰当的话题一直围绕这支国足。对于这个话题,一直跟随球队督战的足协中心副主任于洪臣表示,这个时候再谈换帅时机的问题已经没有意义。“已经是外教在执教了,所以谈这个问题已经没有意义。”于洪臣说。

大多数队员都要在首都机场直接转机,此次出征归来,他们总算可以开始自己的假期了。队员们在把行李统一安放好之后,彼此握手拥抱话别,此刻并肩战斗的队友,不知还有多少人能再度一起登上国家队的战袍。作为队长,李玮峰是唯一接受了记者群访的球员,李玮峰对记者表示,比赛没有踢好,每个队员的心里都不舒服,“现在球员的承受力还是比较差的,比赛的时候每个人背了好几十斤的包袱,很难踢好。这也正常,中国足球很多年处在一个不好的状况之下。”

尽管明年2月份还有20强赛与约旦队的最后一场比赛,但是对他们来讲,使命已经结束。在未来的几年里,可能有些人会告别国家队,共同承受了又一次失败之后,国脚们也有些不舍,有些无奈。张平

世界杯预选赛 阿根廷垂死之际最震撼一幕 血性梅西第一次

一起沉默,一起出彩,C罗和梅西如今在场上像是对方的镜中人。上周末同时哑火的两人,昨夜先后破门。

2014年巴西世界杯南美区预选赛昨日再战一轮,客场作战的阿根廷队凭借梅西和阿圭罗的进球,以2:1逆转哥伦比亚队全取三分。

本场比赛阿根廷队安排梅西和伊瓜因搭档锋线,然而球队在巴兰基亚酷热潮湿的天气下很难进入状态。上半场临近结束,效力于巴塞罗那队的后腰马斯切拉诺将对对方球员帕冯罚出的任意球挡入自家大门。哥伦比亚队带着1:0的领先优势进入休息室。

下半场比赛,英超曼城队前锋阿圭罗替补登场,阿根廷队进攻终于起色。第60分钟,梅西门前补射将比分扳平。第84分钟,梅西分球给插入禁区的伊瓜因,后者的射门被对方门将奥斯皮纳扑出,阿圭罗拍马赶上补射入网,将比分锁定为2:1。

一段时间以来,梅西在国家队的表现未能令阿根廷球迷满意,终于凭借本场比赛的出色发挥暂时赶走质疑。“国家队就应该这样踢,必须做出改变,进球说明一切。”梅西赛后接受采访时说。

本场过后,阿根廷队4战2胜1平1负积7分,暂列南美区积分榜第二位,新科美洲杯冠军乌拉圭队排名榜首。阿文



梅西将阿根廷队从悲剧中拯救出来

英格兰德国“喜盈门” 意大利西班牙“挨闷棍”

据新华社电 国际足坛昨夜结束多场重量级友谊赛,德国队主场3:0横扫荷兰,英格兰43年首胜瑞典,意大利0:1爆冷不敌南美劲旅乌拉圭,西班牙2:2艰难逼平哥斯达黎加。

备受关注的“德荷大战”成了一场一边倒的比赛,德国前场“三叉戟”托马斯·穆勒、克

洛泽和厄齐尔各入一球,帮助球队主场3:0横扫多名主力缺阵的“橙衣军团”。本场以队长身份出战的克洛泽打进了个人第63个国家队进球,将自己与德国队历史最佳射手“轰炸机”盖德·穆勒的差距缩小到5球。

在温布利球场进行的一场比赛中,英格兰队凭借曼城中场巴里的进球1:0小胜

瑞典队,这是“三狮军团”自1968年以来首次战胜这支北欧劲旅。本场比赛,主教练卡佩罗继续考查新人,沃尔科特、沃克、罗德维尔、菲尔·琼斯等年轻球员均获得首发机会。1989年出生的切尔西前锋斯图里奇下半时替补登场,上演在英格兰队的处子秀。

宁愿相信爱情也不再相信国足 近九成网友支持解散国足

11月16日,国足结束世预赛客场征程回国。“给四年后的国足支招”顿时成为新浪微博热门话题。截至昨日中午12时,网友已发出854万条微博为国足“支招”。很多网友表示“已不再相信国足,宁愿相信爱情”,也有近九成网友建议国足解散,把经费捐给山区儿童用于免费午餐。

相信爱情还是相信国足

网友“刘东昇fly”发起一主题为“现在你是相信爱情还是相信国足”的投票,吸引数万网友参与。截至昨日中午12时,11167名网友的投票结果显示:49%的网友选择相信爱情;仅有5%的网友依然相信国足;持悲观态度的40%网友选择“都不信”;5%的乐观派网友选择“都信”。

世界宽恕日,网友请求宽恕国足

11月16日是世界宽恕日。因此,网友都在11月16日这一天热议“宽恕”。“请你原谅我”成为新浪微博的热点话题。“国足也不容易,宽恕国足的罪恶吧。”一位名叫“一样的月光”的网友在微博中表示。

还有网友撰写一条颇具讽刺意味的微博,请求国足原谅自己:“今天是世界宽恕日,我要请你原谅我。国足们,对不起,昨晚我不看你们的比赛你们就赢了,我一看你们的比赛,你们就输有木有。我错了,对不起,我以后再也不看你们的比赛了,你们尽情地赢吧。”小新